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Sayın Üyemiz, Sevgili Ortaklarımız,

Dijital bültenimizin 2026 yılının birinci sayısını sizlere sunar,
keyifli okumalar dileriz. 

Etkinliklerimizi ve güncel haberleri Web sitemizde,
Facebook, LinkedIn ve Instagram sayfalarımızda
bulabilirsiniz.

Yeni yılınızı tekrar en içten dileklerimizle kutlarız ! Gelecek
etkinliklerimizde görüşmek üzere!

İstanbul, 9 Ocak 2026

Türk-Fransız Ticaret Derneği

Chers Adhérents, chers Partenaires,

Nous vous souhaitons bonne réception et bonne lecture de la
première édition de notre Newsletter digitale 2026.

Continuez toujours à nous suivre sur notre site Web et sur les
réseaux sociaux Facebook, LinkedIn et Instagram.

Nous vous présentons à nouveau nos meilleurs vœux pour
cette nouvelle année et espérons vous revoir lors de nos
prochains événements !

Chambre Commerce Française en Turquie 

İstanbul, le 09 janvier 2026

http://www.ccift.com/tr
https://www.facebook.com/ccifranceturquie/
https://www.linkedin.com/company/cci-france-turquie
https://www.instagram.com/ccifranceturquie/
http://www.ccift.com/
https://www.facebook.com/ccifranceturquie/
https://www.linkedin.com/company/cci-france-turquie
https://www.instagram.com/ccifranceturquie/
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Derniers Projets Son Etkinliklerimiz

07.01.2026 / Le petit-déjeuner du Conseil
d'administration 

07.01.2026 / Yönetim Kurulu Kahvaltısı
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Nouveaux Membres Yeni Üyelerimiz

TEB PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş
CENK KAAN DÜRÜST - DIRECTEUR GÉNÉRAL

ADJOINT / MEMBRE DU CONSEIL D'ADMINISTRATION
+ 90 212 376 63 00 

www.tebportfoy.com.tr
Gestion de portefeuille, gestion de fondscommuns,

gestions de fonds de retraites

GÜNEŞ TEL ÇEKME SAN. VE TİC. A.Ş. 
BURCU ÖZCAN DIGBEU - PARTENAIRE DE

L’ENTREPRISE
+90 212 671 35 00 

www.gunestel.com
Tréfilage

TEB PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş
CENK KAAN DÜRÜST - GENEL MÜDÜR YARDIMCISI /

YÖNETIM KURULU ÜYESI
+ 90 212 376 63 00 

www.tebportfoy.com.tr
Portföy Yönetimi, Yatırım Fonu Yönetimi ve Emeklilik

Fonu Yönetimi

GÜNEŞ TEL ÇEKME SAN. VE TİC. A.Ş. 
BURCU ÖZCAN DIGBEU - ORTAK

+90 212 671 35 00 
www.gunestel.com

Tel çekme

https://www.tebportfoy.com.tr/
https://www.gunestel.com/en/
https://www.tebportfoy.com.tr/
https://www.gunestel.com/en/
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Nouveaux Membres Yeni Üyelerimiz

OREGON TEKNOLOJİ HİZMETLERİ A.Ş. 
BEKİR ORTABAŞI - CONSULTANT SENIOR

www.oregonfrance.fr
Services d'autoroute, de ferry et de douane

BİOS MAKİNA ENDÜSTRİYEL OTOMASYON SAN. VE
TİC. LTD. ŞTİ. 

FETHULLAH SAYAR  - DIRECTEUR
Solutions clés en main axées sur la mécanique, l’électricité et
l’automatisation pour des installations industrielles - transfert

d’usines, le démontage–transport–montage de lignes de production,
fabrication de structures métalliques, tuyautage industriel, systèmes

électriques & automatisation

OREGON TEKNOLOJİ HİZMETLERİ A.Ş. 
BEKİR ORTABAŞI - KIDEMLI DANIŞMAN

www.oregonfrance.fr
Otoyol, feribot ve gümrük hizmetleri 

BİOS MAKİNA ENDÜSTRİYEL OTOMASYON SAN. VE
TİC. LTD. ŞTİ. 

FETHULLAH SAYAR  - DIREKTÖR
Endüstriyel tesisler için mekanik, elektrik ve otomasyon odaklı

anahtar teslim çözümler; fabrika taşıma, üretim hatlarının söküm-
nakliye-montaj işlemleri, çelik yapı imalatı, endüstriyel borulama,

elektrik sistemleri ve otomasyon hizmetleri

https://oregonfrance.fr/
https://oregonfrance.fr/
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Nouveaux Membres Yeni Üyelerimiz

KAAN ÇURKU  - MEMBRE INDIVIDUEL
Juriste diplômé de l'Université Bilgi d'Istanbul

KAAN ÇURKU  - BİREYSEL ÜYE
İstanbul Bilgi Üniversitesi hukuk mezunu 
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Les Nouvelles de la Turquie en bref : Türkiye’den Kısa Haberler:

L'inflation termine l'année à 30,89 %.
En décembre, l'inflation annuelle a été enregistrée à 30,89 %.
Selon les données de TurkStat (TUIK), l'inflation mensuelle s'est
établie à 0,89 %. Sur la même période, l'inflation sous-jacente
annuelle s'est élevée à 31,08 %.
D'après le sondage de Bloomberg HT, les attentes pour
l'inflation annuelle étaient de 31 %, tandis que les prévisions pour
l'inflation mensuelle étaient de 0,97 %.
Selon les données de TUIK, l'inflation annuelle des prix à la
production (IPM) s'est établie à 27,67 % en 2025. En décembre, la
hausse des prix à la production a ralenti pour atteindre 0,75

Enflasyon yılı yüzde 30,89 seviyesinde tamamladı.
Aralık ayında yıllık enflasyon yüzde 30,89 olarak kaydedildi.
TÜİK verilerine göre, aylık enflasyon yüzde 0,89 oldu. Yıllık
çekirdek enflasyon da aynı dönemde yüzde 31,08 olarak
gerçekleşti.
Bloomberg HT anketinde yıllık enflasyona ilişkin beklenti yüzde
31 olarak belirlenmişti. Aylık enflasyon beklentisi ise yüzde 0,97
olmuştu.
TÜİK verilerine göre üretici fiyatlarında yıllık enflasyon 2025
yılında yüzde 27,67 olarak gerçekleşti. Aralık ayında üretici
fiyatları yüzde 0,75 seviyesine kadar çekildi.
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Le salaire minimum fixé à 28 075,50 TRY nets pour 2026.
Le Ministre Işıkhan a rendu publique la décision de la
Commission lors d'un point presse tenu au Ministère, en
présence des délégations représentatives du gouvernement
et des organisations patronales.
Le Ministre du Travail et de la Sécurité sociale, Vedat Işıkhan, a
annoncé que le salaire minimum net a été fixé à 28 075,50 TRY
pour l'année 2026.

Le Resserrement budgétaire se poursuit. D'après les chiffres
publiés par le ministère du Trésor et des Finances, le mois de
novembre confirme le resserrement budgétaire opéré par le
gouvernement en 2025. Avec des dépenses en croissance de
30,7 % par rapport à novembre 2024 et des recettes en
croissance de 51,1 %, le solde budgétaire s'établit à 168,5 Mds TRY
en novembre 2025 (après un déficit de 16,6 Mds TRY en
novembre 2024). Cette amélioration confirme la tendance à
l'œuvre depuis le début de l'année. Sur la période janvier-
novembre, les recettes ont augmenté de 48,5 % en g.a et les
dépenses hors charge d'intérêt ont augmenté de 38,5 %. Le
solde primaire est passé d'un déficit de 81,7 Mds TRY sur la
période janvier-novembre 2024, à un excédent de 666,7 Mds
TRY pendant la même période en 2025. Le solde budgétaire est
cependant affecté par la forte augmentation de la charge
d'intérêt (+62,1 % en g.a), et reste, malgré l'amélioration du solde
primaire, stable par rapport à l'an dernier (-1 271,0 Mds TRY).

Bütçedeki Sıkılaşma Devam Ediyor.
Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından yayımlanan veriler,
hükümetin 2025 yılında uyguladığı bütçe sıkılaşmasınınKasım
ayında da sürdüğünü teyit ediyor. 2024 yılının Kasım ayına
kıyasla harcamaların %30,7, gelirlerin ise %51,1 oranında
artmasıyla; Kasım 2025'te bütçe dengesi 168,5 milyar TRY fazla
verdi (Kasım 2024'teki 16,6 milyar TRY'lik açıktan sonra).
Bu iyileşme, yıl başından bu yana süregelen eğilimi doğrular
niteliktedir. Ocak-Kasım döneminde, gelirler yıllık bazda (y.b.)
%48,5 artarken, faiz dışı giderler %38,5 oranında artış
göstermiştir. Bu durum, faiz dışı dengenin 2024'ün aynı
dönemindeki 81,7 milyar TRY'lik açıktan, 2025'te 666,7 milyar
TRY'lik bir fazlaya dönüşmesini sağlamıştır.
Ancak bütçe dengesi, faiz giderlerindeki güçlü artıştan (y.b.
+%62,1) etkilenmeye devam etmektedir. Bu nedenle, faiz dışı
dengedeki iyileşmeye rağmen genel bütçe dengesi geçen yıla
göre yatay seyrederek -1.271,0 milyar TRY seviyesinde kalmıştır.

Asgari ücret 2026 yılı için net 28 bin 75 lira olarak belirlendi.
Asgari Ücret Tespit Komisyonu'nun 2026 yılında geçerli olacak
asgari ücret rakamını belirleme çalışmaları kapsamındaki
üçüncü toplantısı sona erdi.
Bakan Işıkhan, Asgari Ücret Tespit Komisyonu'nun kararını,
hükümet ve işveren heyetlerinin katılımıyla Bakanlıkta
düzenlediği toplantıyla açıkladı.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, asgari
ücretin 2026 yılı için net 28 bin 75 lira 50 kuruş olarak
belirlendiğini bildirdi.
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Les secteurs de la construction et des services en
croissance. En octobre 2025, d'après TUIK, l'indice de
production du secteur de la construction (100 en 2021) a
augmenté de 28,0% en g.a. Cette augmentation a notamment
été tirée par le secteur du bâtiment (+ 28,8 % en g.a) et la
construction privée (+29,9 %). En glissement mensuel, le
secteur recule cependant et l'indice diminue de 0,1 %.
Le secteur des services croit également en glissement annuel,
avec un indice de production (valeur 100 en 2021) qui
augmente de 3,4 % en octobre.

İnşaat ve Hizmet Sektörlerinde Büyüme.
TÜİK verilerine göre, Ekim 2025'te inşaat sektörü üretim
endeksi (2021=100) yıllık bazda %28,0 oranında artış gösterdi.
Bu artışta özellikle bina inşaatı sektörü (%28,8) ve özel inşaat
faaliyetleri (%29,9) etkili oldu. Ancak, aylık bazda bakıldığında
sektörde bir gerileme görüldü ve endeks bir önceki aya göre
%0,1 oranında düştü.
Hizmet sektörü de yıllık bazda büyümesini sürdürdü. Hizmet
üretim endeksi (2021=100), Ekim ayında yıllık bazda %3,4
oranında artış kaydetti.

Ekim Ayında Ödemeler Dengesinde İyileşme. Merkez
Bankası, Ekim ayı ödemeler dengesi verilerini yayımladı. Eylül
ayında 1.078 milyon dolar olan cari işlemler hesabı, Ekim
ayında 457 milyon dolar fazla verdi. Bununla birlikte, Eylül
ayındaki 5.351 milyon dolarlık net sermaye çıkışının ardından,
Ekim ayında 1.073 milyon dolar tutarında net sermaye girişi
kaydedildi. Net hata ve noksan kaleminin ağırlığı da azalarak
Eylül'deki -4.447 milyon dolar seviyesinden Ekim'de -3.153
milyon dolara geriledi. Finans hesabı ve net hata noksan
kalemindeki bu olumlu gelişmeler, Eylül ayında 8.692 milyon
dolar olan rezervlerdeki düşüşün, Ekim ayında 1.610 milyon
dolar ile sınırlı kalmasını sağladı.

Amélioration de la balance des paiements en octobre.
La Banque Centrale a publié les chiffres de la balance des
paiements pour le mois d'octobre. Le compte courant a été
excédentaire de 457 MUSD, contre 1 078 MUSD en septembre.
Cependant, des entrées nettes de capitaux ont été enregistrées
à hauteur de 1073 MUSD, après une sortie nette de 5 351 MUSD
en septembre. Le poids du compte des erreurs et omissions
diminue également, passant de -4 447 MUSD en septembre à
-3153 MUSD en octobre. Ces évolutions positives du compte
financier et du compte d'erreurs et omissions permettent de
limiter la diminution des réserves à 1 610 MUSD en octobre,
après une baisse de 8 692 MUSD en septembre
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Révision anticipée du taux de l'euro pour la tarification des
médicaments.  La révision annuelle des paramètres de
tarification des médicaments, habituellement effectuée au
mois de février, a été avancée par décision présidentielle du 19
décembre 2025. Dans ce cadre, le taux de l'euro administré
utilisé pour la tarification des médicaments à usage humain a
été relevé de 21,67 TRY/EUR à 25,33 TRY/EUR, soit une hausse
de 16,9 %. La décision entre en vigueur dès le lendemain de sa
publication.

İlaç Fiyatlandırmasında Kullanılan Euro Kurunda Erken
Revizyon. Normal şartlarda her yılın Şubat ayında
gerçekleştirilen ilaç fiyatlandırma parametrelerinin yıllık
revizyonu, 19 Aralık 2025 tarihli Cumhurbaşkanlığı Kararı ile
öne çekildi. Bu kapsamda, beşeri tıbbi ürünlerin
fiyatlandırılmasında kullanılan sabit Euro kuru, 21,67 TRY'den
25,33 TRY'ye yükseltilerek %16,9 oranında artırıldı. Karar,
yayımlanmasını takip eden gün itibarıyla yürürlüğe girmiştir.

Elektrikli Araçlardaki Artış Şarj Altyapısındaki Enerji
Talebini Güçlü Bir Şekilde Artırıyor. Enerji Piyasası
Düzenleme Kurumu (EPDK) verilerine göre, 2025 yılında
Türkiye elektrikli araç (EA) pazarı baş döndürücü bir büyüme
kaydederek şarj istasyonlarındaki enerji talebinde rekor bir
artışa yol açtı. Yılın ilk on ayında, elektrikli araç parkı yıllık bazda
%69 artışla 334.768 adede ulaştı. Aynı dönemde, şarj
istasyonları üzerinden gerçekleşen elektrik tüketimi %147
oranında artarak Ocak ayındaki 19,1 milyon kWh seviyesinden
Ekim ayında 47,4 milyon kWhseviyesine yükseldi. Bu
dinamizme rağmen, elektrikli araç şarjı halen ülkenin toplam
elektrik tüketiminin yalnızca %0,17'sini (Ekim 2025 verilerine
göre) temsil etmektedir.
Ocak-Kasım 2025 döneminde, yıllık %17,8 artışla 166.665 adet
elektrikli araç satıldı; bu büyüme oranı Dizel ve LPG'li araçların
büyüme oranını geride bıraktı. Buna paralel olarak şarj ağı da
yoğunlaştı: Şarj noktası sayısı 26.941'den 36.280'eulaştı (+%34,6).
Türkiye'de artık her 9 araca bir şarj soketi düşerken, Avrupa'da
bu oran yaklaşık 14 araca bir soket seviyesindedir.

L'essor des véhicules électriques accroît fortement la
demande en énergie au niveau des infrastructures de
recharge. En 2025, le marché turc des véhicules électriques (VÉ)
a connu une croissance fulgurante, entraînant une hausse
record de la demande énergétique aux bornes de recharge,
selon l'Autorité de régulation du marché de l'énergie (EPDK).
Sur les dix premiers mois de l'année, le parc de VE a atteint 334
768 unités (+69% en g.a.). Sur la même période, la
consommation d'électricité via les bornes a progressé de 147 %,
passant de 19,1 millions de kWh en janvier à 47,4 millions de
kWh en octobre. Malgré cette dynamique, la recharge ne
représente encore que 0,17% de la consommation totale
d'électricité du pays (base : octobre 2025). Entre janvier et
novembre 2025, 166 665 VE ont été vendus (+17,8 % en g.a.), une
croissance supérieure à celle des véhicules Diesel et GPL. En
parallèle, le réseau de recharge s'est densifié : le nombre de
bornes est passé de 26 941 à 36 280 (+34,6 %). La Turquie
compte désormais une prise pour 9 véhicules, contre près de 14
véhicules par prise en Europe.
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Renforcement du contrôle réglementaire et numérique des
pesticides. Deux nouvelles réglementations du 13 décembre
2025 instaurent un cadre intégré et intégralement numérisé
pour la vente, le stockage, l'utilisation et le contrôle des produits
de protection des plantes. Elles renforcent les exigences pesant
sur les distributeurs et les utilisateurs (conditions de stockage,
interdiction de reventes intermédiaires, enregistrement des
usages, qualification des applicateurs, encadrement des
drones). Leur pivot est la généralisation du système
électronique B-Recete, qui généralise, au 1er janvier 2026,
l'obligation de prescription (cf. BÉTAGT n° 440 et 456) et la
traçabilité des produits phytosanitaires du point de vente à
l'application dans les parcelles, ce qui permettra de renforcer la
lutte contre les usages non conformes et une responsabilisation
juridique claire de l'ensemble des acteurs de la chaîne agricole.

Pestisitlerin Denetiminde Mevzuat ve Dijitalleşme Hamlesi.
13 Aralık 2025 tarihli iki yeni yönetmelik; bitki koruma
ürünlerinin satışı, depolanması, kullanımı ve denetimi için
entegre ve tamamen dijitalleştirilmiş bir çerçeve oluşturuyor.
Bu düzenlemeler, distribütörler ve kullanıcılar üzerindeki
yükümlülükleri (depolama koşulları, ara satış yasağı, kullanım
kayıtları, uygulamacı yetkinliği, dron kullanımının
sınırlandırılması) artırmaktadır.
Bu sistemin merkezinde, 1 Ocak 2026 itibarıyla reçete
zorunluluğunu ve bitki koruma ürünlerinin satış noktasından
tarladaki uygulamaya kadar izlenebilirliğini genel bir kural
haline getiren B-Reçete elektronik sistemi yer almaktadır. Bu
sayede, uygunsuz kullanımlara karşı mücadele güçlendirilecek
ve tarım zincirindeki tüm aktörlerin net bir şekilde hukuki
sorumluluk alması sağlanacaktır.

Les dépenses de santé en évolution contrastée, entre
médicaments et hôpitaux. Selon le Syndicat des employeurs
pharmaciens de Turquie (TEIS), l'augmentation des dépenses de
santé au cours des cinq dernières années provient
principalement des frais hospitaliers et de diagnostic, tandis que
la progression des dépenses de médicaments est restée limitée.
La part des médicaments dans les dépenses totales de santé est
passée de 45,75% à 43,55% sur les cinq dernières années, alors que
celle des hôpitaux a augmenté de 54,25 % à 56,45 %. Dans le
même temps, le ratio des dépenses pharmaceutiques sur les
revenus de la Sécurité sociale est passé de 10,46 en 2021 à 7,12 en
2025. Cette baisse pourrait s'expliquer par la forte hausse du
nombre d'hôpitaux privés (+112 % entre 2002 et 2025) ainsi que par
le mécanisme de fixation des prix des médicaments fondé sur un
taux de change administré (21,67 TRY/EUR en 2025, révisé à 25,3
TRY/EUR pour 2026, contre un taux de marché proche de 50
TRY/EUR).

Sağlık Harcamalarında Farklılaşan Eğilimler: İlaç ve Hastane
Dengesi. Tüm Eczacı İşverenler Sendikası (TEİS) verilerine
göre, son beş yılda sağlık harcamalarındaki artış temel olarak
hastane ve tanı giderlerinden kaynaklanırken, ilaç
harcamalarındaki artış sınırlı kalmıştır. Toplam sağlık
harcamaları içinde ilacın payı son beş yılda %45,75'ten %43,55'e
gerilerken, hastanelerin payı %54,25'ten %56,45'e yükselmiştir.
Aynı dönemde, ilaç harcamalarının Sosyal Güvenlik Kurumu
(SGK) gelirlerine oranı 2021'deki 10,46 seviyesinden 2025'te
7,12'ye düşmüştür. Bu düşüşün nedenleri arasında şunlar
gösterilebilir: Özel hastane sayısındaki güçlü artış: 2002-2025
yılları arasında özel hastane sayısı %112 oranında artmıştır. İlaç
fiyatlandırma mekanizması: İlaç fiyatları, piyasa kurunun
(yaklaşık 50 TRY/EUR) oldukça altında kalan sabit bir Euro
kuruna (2025'te 21,67 TRY/EUR, 2026 için 25,3 TRY/EUR olarak
revize edilmiştir) dayanmaktadır.
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Hausse des importations de pétrole russe en octobre. Les
importations de pétrole russe par la Turquie ont poursuivi leur
hausse en octobre, enregistrant une augmentation de 26% en
g.a. pour atteindre 2,72 Mt, soit l'équivalent d'environ 19,9 M de
barils de pétrole brut, selon les chiffres de l'Autorité de
régulation du marché de l'énergie. Le pétrole brut a représenté
1,46 Mt de ces importations, en hausse de près de 60 % en g.a.
La forte augmentation de la production des raffineries turques
s'inscrit dans un contexte de hausse des importations totales de
pétrole brut de la Turquie, qui ont progressé de 21,79% en g.a. au
cours du même mois pour atteindre 2,66 Mt. Les importations
totales de pétrole, qui incluent les produits pétroliers, ont
augmenté de 13,72 % en g.a. pour s'établir à 4,45 Mt. Néanmoins,
les importations turques de pétrole russe pourraient reculer
depuis l'entrée en vigueur, le 21 novembre 2025, des sanctions
américaines de l'OFAC visant les majors Rosneft et Lukoil (ainsi
que leurs filiales majoritairement détenues), ce qui complique
paiements, assurance et affrètement pour une partie des
cargaisons.

Türkiye'nin Rus Petrolü İthalatı Ekim Ayında Artışını
Sürdürdü. Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK)
verilerine göre, Türkiye'nin Rusya'dan yaptığı petrol ithalatı
Ekim ayında yıllık bazda (y.b.) %26 artışla 2,72 milyon tona
(yaklaşık 19,9 milyon varil ham petrol) ulaştı. Bu ithalatın 1,46
milyon tonunu, yıllık bazda yaklaşık %60 artış gösteren ham
petrol oluşturdu. Türk rafinelerindeki üretimdeki bu güçlü artış,
Türkiye'nin toplam ham petrol ithalatındaki artışla paralellik
göstermektedir; toplam ham petrol ithalatı aynı ayda yıllık
%21,79 artarak 2,66 milyon tona çıkmıştır. Petrol ürünlerini de
kapsayan toplam petrol ithalatı ise yıllık %13,72 artışla 4,45
milyon ton olarak gerçekleşmiştir. Buna rağmen, Rus petrolü
ithalatının önümüzdeki dönemde gerileyebileceği
öngörülmektedir. 21 Kasım 2025 tarihinde yürürlüğe giren ve
Rus enerji devleri Rosneft ile Lukoil'i (ve çoğunluk hissesine
sahip oldukları iştiraklerini) hedef alan ABD (OFAC) yaptırımları;
ödemeler, sigorta ve sevkiyat işlemlerini zorlaştırarak ithalatın
bir kısmını riske atmaktadır.

Hausse des importations turques de prêt-à-porter. Selon le
Conseil sectoriel du prêt-à-porter et de la confection de la TOBB,
les importations turques de prêt-à-porter suivent une trajectoire
nettement haussière. Après avoir atteint 3,96 Mds USD en 2024,
elles pourraient approcher 5 Mds USD d'ici la fin de l'année 2025.
Cette évolution s'accompagne d'un changement dans l'origine
des approvisionnements, lié notamment aux investissements
réalisés dans le secteur en Égypte et à l'effet d'une livre turque
forte, qui rend les importations plus attractives et la production
locale plus coûteuse. Dans ce contexte, les importations en
provenance d'Égypte ont progressé de 71% sur la période janvier-
octobre, pour atteindre 321 MUSD.

Türkiye'nin Hazır Giyim İthalatında Yükseliş. TOBB Hazır
Giyim ve Konfeksiyon Sektör Meclisi verilerine göre, Türkiye'nin
hazır giyim ithalatı net bir yükseliş grafiği çiziyor. 2024 yılında
3,96 milyar dolara ulaşan ithalatın, 2025 yılı sonu itibarıyla 5
milyar dolara yaklaşması bekleniyor.
Bu gelişmeye, tedarik kaynaklarındaki değişim de eşlik ediyor.
Bu değişimde özellikle Mısır'daki sektörel yatırımlar ve Türk
lirasının değerli seyretmesi etkili oluyor; zira bu durum ithalatı
daha cazip hale getirirken yerel üretimin maliyetini artırıyor.
Bu bağlamda, Mısır'dan yapılan ithalat Ocak-Ekim döneminde
%71 oranında artarak 321 milyon dolara ulaştı.

Kaynak: Fransa Büyükelçiliği Ekonomi ServisiSource : Le Service Économique de l’Ambassade de France en Turquie
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LA PUBLICATION DU MINISTERE DU COMMERCE « FOCUS
BUSINESS TURKEY » 
   
Retrouvez la Newsletter du mois de décembre  2025 de « Focus
Business Türkiye » toujours riche en données et informations. La
lettre sous format pdf à télécharger est en anglais.
Pour accéder à la newsletter, cliquez ici

T.C. TİCARET BAKANLIĞI’NIN «FOCUS BUSINESS TURKEY»
YAYINI 

T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından yayınlanan, bilgi ve veri açısından
oldukça zengin bir içeriğe sahip olan Focus Business Türkiye'nin
Aralık 2025 bültenine bağlantıdan ulaşabilirsiniz. Bülten İngilizce
ve indirilebilir pdf formatındadır.
Bülten için, tıklayınız

https://www.trade.gov.tr/data/6960b39513b8762ee8546ce0/FBT%20December%202025.pdf
https://www.trade.gov.tr/data/6960b39513b8762ee8546ce0/FBT%20December%202025.pdf
https://www.trade.gov.tr/data/6960b39513b8762ee8546ce0/FBT%20December%202025.pdf
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